



Eslinga de cable PAC410

INFORMACIÓN TÉCNICA

Punto de anclaje temporal. Eslinga de cable de acero modelo PAC410 apta como eslinga anticaídas y eslinga de posicionamiento.

Características técnicas:

- Eslinga construida en cable acero.
- Incorpora protector plástico para toda la longitud del cable de acero
- Diámetro: Ø10 mm
- Los ojalos de la eslinga están compuestos por guardacabos y talurit recubiertos por protector plástico
- Longitudes disponibles: 0.5, 0.8, 1, 1.2, 1.5, 2, 3, 5 y 9 m
- No incluye mosquetón
- Capacidad de carga: 15 kN
- Carga de rotura mínima: 34 kN
- Eslinga conforme a la norma EN 795 B
- Marcado CE





Steel cable sling PAC410

TECHNICAL INFORMATION

Temporary anchor point. Steel cable sling model PAC410 suitable as a fall arrest sling and positioning sling.

Technical specifications:

- Sling made of steel cable
- Incorporates plastic protection along the entire length of the steel cable
- Diameter: Ø10 mm
- The sling's eyelets are made of thimbles and talurits covered with plastic protection
- Available lengths: 0.5, 0.8, 1, 1.2, 1.5, 2, 3, 5, and 9 m
- Carabiner not included
- Load capacity: 15 kN
- Minimum breaking load: 34 kN
- Sling in compliance with **EN 795 B** standard
- CE marked





Élingue en câble d'acier PAC410

INFORMATIONS TECHNIQUES

Point d'ancrage temporaire. Longe en câble d'acier modèle PAC 410 utilisable comme longe antichute et longe de positionnement.

Caractéristiques techniques:

- Longe constituée d'un câble en acier
- Elle comporte un protecteur en plastique sur toute la longueur du câble acier
- Diamètre: Ø6,3 mm
- Les oeillets de la longe sont constitués de cosses et de talurit recouverts d'un protecteur en plastique
- Longueurs disponibles: 0.5, 0.8, 1, 1.2, 1.5, 2, 3, 5 et 9 m
- Mousqueton non inclus
- Capacité de charge: 15 kN
- Charge de rupture minimale: 34 kN
- La longe est conforme au norme EN 795 B
- Marquage CE





Imbracatura in fune metallica PAC410

INFORMAZIONI TECNICHE

Punto di ancoraggio temporaneo. Cordino in fune metallica PAC410, adatto come cordino anticaduta e cordino di posizionamento.

Caratteristiche tecniche:

- Imbracatura in cavo d'acciaio.
- Include protezione in plastica per tutta la lunghezza del cavo in acciaio
- Diametro: Ø10 mm
- Gli occhielli della fionda sono costituiti da Ditali e talurit ricoperti da protezione in plastica
- Lunghezze disponibili: 0,5, 0,8, 1, 1,2, 1,5, 2, 3, 5 e 9 m
- Moschettone non incluso
- Capacità di carico: 15 kN
- Carico di rottura minimo: 34 kN
- Imbracatura conforme alle norme EN 795B
- Marcatura CE





Eslinga de cabo de aço PAC410

INFORMAÇÕES TÉCNICAS

Ponto de ancoragem temporário. Talabarte de cabo de aço PAC410, adequado como talabarte de proteção contra quedas e talabarte de posicionamento.

Características técnicas:

- Eslinga feita de cabo de aço.
- Inclui protetor plástico em todo o comprimento do cabo de aço
- Diâmetro: Ø10 mm
- Os ilhós da funda são compostos por Dedais e talurites cobertos com protetor plástico
- Comprimentos disponíveis: 0,5, 0,8, 1, 1,2, 1,5, 2, 3, 5 e 9 m
- Mosquetão não incluso
- Capacidade de carga: 15 kN
- Carga de ruptura mínima: 34 kN
- Eslinga em conformidade com EN 795 B
- Marcação CE

